
令和３年度版：商業学科卒業生に関するアンケート調査（企業用）

回収率 68.8%

配付数 80

回収数 55

１　今年、採用して頂いている本校卒業生の仕事ぶりに対する満足度について教えてください。

①期待以上 ②期待通り ③期待を下回る ④不満

15 39 1 0

２　入社時点で、御社が重視する要素について教えてください。（最大５つまで）

①コミュニケーション能力 ②人柄・パーソナリティ ③協調性 ④基本的生活態度等 ⑤職業観・勤労観

45 29 40 40 22

⑥読み・書き・計算等の
基礎学力

⑦責任感 ⑧メンタル耐性
⑨商業学科で学ぶ知識
・技術

⑩その他

12 30 12 5 0

３　商業学科卒業生だからこそ、期待したい専門的な知識・技術等について教えてください。（３つまで）

①商道徳に基づく考え方 ②会計知識 ③情報活用力 ④マーティング知識 ⑤ビジネス英会話力

28 30 29 10 3

⑥その他

5

４　今後、本校に必要と思われる教育活動等について教えてください。（最大３つまで）

①インターンシップ等
就業体験

②資格取得 ③基礎学力の育成 ④企業関係者による講演
⑤簿記や情報関係の
部活動の強化

19 11 20 5 2

⑥地域と協働した活性化
に向けた取組

⑦ディスカッション・プレゼン
等を取り入れた授業

⑧ビジネスの場面で活用
できる基礎的な英語力

⑨ビジネスの現場で使える
商業科目の授業

⑩社会人講師
による授業

7 13 2 9 2

⑪その他

4

５　平成２９年度と令和２年度の卒業生に関する入社後の職場定着の状況について教えてください。（単位：人）

令和３年４月入社
（本年度入社）

採用人数 67 28

内離職者数 1 2 （離職時期：１年以内）

4 （離職時期：３年以内）

※回答いただいた理由は、別シート（理由）へ入力をお願いします。

平成３０年４月入社
（３年前入社）


